



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Самарской области в отношении местного жителя возбуждено уголовное дело по факту нападения на полицейского с использованием погрузчика



Приволжским следственным управлением на транспорте СК России в отношении жителя Самарской области возбуждено уголовное дело по факту причинения сотруднику полиции телесных повреждений с использованием погрузчика. Возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти).

По версии следствия 10 октября 2016 года подозреваемый, находясь на базе складирования металлолома в селе Кабановка Кинель-Черкасского района Самарской области, воспрепятствовал законным действиям сотрудника транспортной полиции, проводившего оперативные мероприятия по материалу о хищении на железной дороге. С целью не допустить



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

изъятия стражем правопорядка железнодорожных деталей, подозреваемый, управляя фронтальным погрузчиком «Орловский», попытался вытеснить полицейского с территории базы, в результате чего задел ковшом погрузчика ногу сотрудника полиции, причинив повреждения в виде ушиба и ссадины правой голени.

Подозреваемый в настоящее время задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Ведется следствие, выполняется комплекс следственных действий и оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств уголовного дела.

20 Октября 2016

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1075020>